Выписка из Приказа 

№ 39/4-П                                                                                      от 27.03.2020 г.

«Об утверждении Положения о промежуточной аттестации учащихся и осуществлении текущего контроля их успеваемости в 2019-2020 учебном году»
В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательных программ – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования и Уставом МКБУ «Бильгадинской ООШ им. Гусейнова С.И.», решением педагогического совета школы (протокол № 5 от 27.03.2020 г.), а также в целях повышения качества получаемого образования и обеспечения системности в работе период с 06.04.2020 г. и дл окончания режима повышенной готовности (дистанционного обучения)


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердит Положение о проведении промежуточной аттестации учащихся и осуществлении текущего контроля их успеваемости.
1. Провести в 2019-2020 учебном году промежуточную аттестацию учащихся в соответствии с Положением.
1. Заместителю директора                                 разместить Положение  
       «О промежуточной аттестации учащихся и осуществлении  текущего контроля их                  успеваемости в 2019-2020 учебном году»  на сайте МБОУ «Бильгадинской ООШ им. Гусейнова С.И.»
1. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.




И.О.директора школы:                                    Джамиев А.Р. 

 
 
 



